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Atd da sétima sessão ordinária da oitava legislatura da Câ-
mara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas,
nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na
Rua São Lucas, s/n - Sdnto Antônio, nesta cidade, com a presençd dos Vereadores Davids
Lopes Limd, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos Santos Vieira, Leocy Cutrim dos Santos
Sobrinho, Manoel Rodrigues Pereira, Miridm Carneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva,
Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, sob a presidência da
vereadora Juliana dos Santos Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva
de Oliveira, reuniram-se em sessão ordinária da oitdva legislatura da Câmara Municipal
de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de Deus, A Senhora Pre'
sidente declarou aberta a sessão. Em seguida A Senhora Presidente comunicou que se
encontram na secretdrid da casa, para ordem do dia as seguintes matérias: rndicação no
O2/2025 Autoria: Tarcísio Augusto Bezerra Paiva; Reguerimento no 35/2O25 AutorÍa: Leocy
Cutrim dos Santos Sobrinho; Requerimento no 36/2025 Autoria: Tarcísio Augusto Bezerra

Palva; Requerimento no 37/2025 Autoria: Tarcísío Augusto Bezerra Paivd; Requerimento no
38/2025 Autoria: Ddvids Lopes Limd; Reguerimento no 39/2025 Autoria: Miidm Carneiro

Costa; Requerimento no 40/2025 Autoria: Miriam CarneÍro Costa e Requerimento no
47/2025 Autorid: Patrícia Albuquerque Paiva. Continuando, A Senhora Presidente autorizou
a leitura da indicação no 01/2025, ao fim da qual colocou a mesma em discursão, ocasião
em que seu autor se pronunciou em favor de sua proposição, colocando em votaçào, a
indicação foi aprovada por todos. Continuando, A Senhora Presidente autorizou a leitura
dos requerimentos, ao fim da qual colocou os mesmos em discussão, ocasião em que seus

autores se pronunciaram em favor de suas proposições. Colocados em votação, os Reque-

rimentos foram aprovados por todos. Continuando, a Senhora Presidente deu início ao
Grande Expediente, franqueando a palavra aos vereadores inscritos, da qual fizeram uso:
Mdnoel Rodrigues Pereira, que na ocasião parabenizou aos vereadores por suas ações de
distrÍbuição de pescados e outros itens, beneficiando as famítias mais carentes do municí
pio, Miriam Carneiro Costa, Tarcísio Augusto Bezerra Paivd e Ruidouglas de Almeida Ro-

drigues que cumprimentaram aos vereadores e vereadoras e aos cidadãos presentes na
galeria. Comentaram a importância das matérias apresentadas na ordem do dia. Comen-
taram também a situação da infraestrutura da cidade e comentaram demals assuntos
acerca do desempenho administrativo da atual administração municipal. Nada mais ha'
vendo a tratar, a Senhora Presidente usou a palavra e, entre outras coisas, comentou a
importância do Poder Legislativo no processo administrativo do município e a importância
da participação popular com ação fiscalizadora das administrações. Por fim, declarou en'
cerrada a sessão e dutorizou que se la
conforme, será por todos assinada. Eu

vrasse a presen,te ata, que de lida e achada
Secretária da Mesa

Diretora lavrei esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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